
Topografia Krakowa

Dla tych co wiedzą...

Poziom trudności: Średni

1. Z ul.. Zwycięstwa krzyżuje się z ulicą:

A - Nizinna

B - Fabryczna

C - Pólkole

D - Na szaniec

2. Ul. Kasprowicza nie krzyżuje się z ulicą:

A - Kielecką

B - Grunwaldzką

C - Supniewskiego

D - Garczyńskiego

3. Najkrótsza drogą na ul.Paulińską. Po wyjeździe z koszar należy skręcić:

A - w lewo

B - w prawo

4. Najkrótszy dojazd na ul. Krzywą. Po wyjeździe z koszar należy skręcic

A - w prawo

B - w lewo

5. Z ul. Lubicz nie łączy się ulica:

A - Kurkowa

B - Ariańska

C - Strzelecka

6. Hotel RADISSON znajduje się przy ulicy:

A - Podwale

B - Straszewskiego

C - Piłsudskiego
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7. Na ul. Floriańskiej znajduje się:

A - Biblioteka Czartoryskich

B - Restauracja SPHINX

C - Dom Jana Matejki

D - Hotel Kossak

8. Kuria Meropolitarna mieści się przy ulicy:

A - Kościuszki

B - Franciszkańskiej

C - Jagiellońskiej

D - Skarbowej

9. W ulicę Rybaki wjeżdża się z ulicy

A - Krakowskiej

B - Starowiślnej

C - Daszyńskiego

D - Dietla

10. Z ulicy Szlak nie wjedzie się bezposrednio w ulicę:

A - Warszawska

B - Pędzichów

C - Sereno Fenna

D - Krowoderska

11. Z ulicy Kordylewskiego nie wjedzie się bezpośrednio w ulicę:

A - Mosiężniczą

B - Szafera

C - Sądową

D - Al.Pokoju

12. Która z ulic jest po za rejonem działania JRG 1

A - Szenwalda

B - Miedziana
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C - Wandy

D - Oleandry

13. Ulice Beliny-Prażmowskiego i Rakowicką łączy ulica:

A - Norwida

B - Kasprowicza

C - Olszańska

D - Chrobrego

14. Z ulicy Grzegórzeckiej nie skręci się  bezpośrednio w ulicę:

A - Rzeźniczą

B - Rogozińskiego

C - Skrzatów

D - Żółtej Ciżemki

15. Z ulicy Krakowskiej nie skręci się bezpośrednio w ulicę:

A - Skawińską

B - Trynitarską

C - Wietora

D - Św.Katarzyny

16. Która z ulic znajduje się w rejonie działania JRG1 ?

A - Lipowa

B - Wyczółkowskiego

C - Pszona

D - Kajty

17. Ulice Karmelicką i Łobzowską nie łączy ulica:

A - Batorego

B - Kremerowska

C - Siemiradzkiego

D - Garbarska
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18. Ul. Misiołka to przecznica ulicy:

A - Prandoty

B - Olszyny

C - Beliny-Prażmowskiego

D - Lubicz

19. Ul.Kryniczna posiada skrzyżowanie z ulicą Narzymskiego

A - Tak

B - Nie

20. Ul.Loretańska nie posiada skrzyżowanie z ulicą Studencką

A - Posiada

B - Te ulice nie posiadają skrzyżowania ze sobą
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Topografia Krakowa

Dla tych co wiedzą...

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. A

4. A

5. A

6. B

7. C

8. B

9. A

10. C

11. A

12. D

13. C

14. C

15. C

16. B

17. B

18. C

19. A

20. A
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